Chapter 1: T

3iThdd [PAGE 3]
3% | 1.1 | Page 3
QUESTION

wrur fafag

i, B 3maTe g A B

SOLUTION

RGH DI B IR IF 3D Al I 91 BT ¢, Al SABH IUD! SHTATS FADBR il 5
Hlhd- | 1.2 | Page 3

QUESTION

$RU fafag

Sl B! ATaT-fodT &1 @R ghel | fyadr 3

SOLUTION

fOar &) 3nfteg # fa7 &) fRue 89 & RT3 3 s I d B fAdd § 3R | &I 31y # Ia
%@ﬁ%wa&mﬁﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁ% | 39 RE T B! AI-FUdl H TR ghe! o
|

3pa | 1.3 | Page 3

QUESTION
sRor forfay
Bd DI IH Tgdl Bl T8l ©
SOLUTION

»fd S +f 3ot 3ifEl H xad §, 3 3T &Y T forae it It R S=1-91 UTd &1 9ol I
AT & T 37! I B A 99 dedt g 11 8

Hlbdd | 2 | Page 3

QUESTION



farfag
4IE @H
W%maﬂﬁq{ﬁmmﬁ ......................

U BT Y HE SR I &y oo
SOLUTION
e Er#t - die e
gfrorfa &ﬁﬁﬁﬂ?lﬁ%@ﬂﬁ fiar e

g of lwe € R i g0 o) g v
Tt

@1 ¥igd [PAGE 3]
QUESTION

WWIQIIPage3

@ P UG Udhe B arat dis Hf T Havht gemr sua of forfau|
SOLUTION
ravft

of 7 9-9978 & 3 3
B R og Ht 91d gidt 2
BH @ R H A g
»1d died | Q 2 | Page 3

QUESTION

g dferal #§ A udierde ufe sicet IUs Wy Hifere -
(1) 9ad-gIad o HH PR S|

(2) I B! HIE &1 I YI§ o At

(3) MUt 3ifEl # o i 3w |



SOLUTION
& T2 dfeaat ® ¥ vdierere i

I BT PG 31 ¥ Ig 9H At g 1"

THDHIn : Hfd AIRRT STt 3 9 Uikt & og B SHeE & T H Id B 7e JaH 51 g1 S
Hgde 1 G I1d A gidt dl JIg el ol Tl | T IRE 361 Ya§ B! STHaE & ©F § Id DI
gfaured far 81 9% T Yag &1 o I &1 SR F BHT' I Ui 1 SUANT fordm g1 S ATl

& HIG Y AP B oFH gidl 8, Hd - 3P I A d DI DI I JIE HI oFH BT g3 ST &
Y 6 HId A gIg & TH & Ay ’[d ] S’ ﬁm@%mmm%l

3fHaafed [PAGE 3]
3ffad | Q1| Page 3
QUESTION

"IAATIR B ITHAT TR 30 faaR ferfau|

SOLUTION

5
)
e
=
EL
%
i
42 2
%
2
4,
44
5
2
%,
8,

é@lﬂ?«robwﬁwwl@@ﬁrﬂ's‘%,%mﬁﬁﬁmm Hd Bl B W I O & §1¢ IR H g B
GEUTA = aTell Big ol X STl | T AT BT AR 30 BIC gl @l Ura-l TR |

TSl g1 3T 31 FHE & Uifsd <ufadl @1 IRe FRAR St S 381 81 SHiery A<y il & el
DI TIUTA B dTdl d U T IR SReXd §-Id Sff Xg & | 39 g1er1 greH1 @R T i 30+ d=di Bl
ApR AT gl 3 HH W o Jod gl um#ﬂ&?ﬁﬂ%?ﬂ WRFEHTE 39 Fedf & WH-U adl
ARG 3Mfe B T@HTA Bl 3| UTAHTER! T Bacd § [ d I &b 1Y 37ST AdeR B dUT JHI-
AT W P e, TH-UH U1 FARSH &1 3fad Ia®1 31 R $8 Yol W H g2l & o
gdER ®- aYl 3% Udlisd obﬁ%lﬁwﬁlﬁ?r%l T W P A DI oRexd o | TIAHTER
g B AT ? IR 3ife T o 3/ UTeTeR e 91igul

3fiyeafad | Q 2 | Page 3

QUESTION
BT YHTTRT & St & UTAd b1 JHWT TR ThTR STl |
SOLUTION

TN SAfHHTTHT F I T To! IHWT JHY D1 il &1 I 30T MBI T BRI ”d W
1 glaT 1 Sufer a1e o o S fore orm st & forn wat gy ReraHr Iy4g T8l gl Qiﬂﬁ
gTd H 99U I AR 98 g1 dP U S B (U HIdT-dT BT 391 WR 3R ARG a1 fid

T @R 3R ARfeR[ 8T 31 s} & fiedn ]

AU I AP IS B dP 31 S| Bl JUD &Wmmﬁawﬁ&w RE-RE & T! 3R W
@I el 4 @W%Iﬁ?ﬂmﬁ$ﬂ’rwﬂdﬂwmd 3Ted TS, deEﬁﬂ’réﬁwff&nﬁ TGHTI

él




fersferst g4, 3iftHTael ¥ fagis &, HeltHifd Ugrs = 81 UM, gt dd o1 IR 817 au1 e g+
SRt RT3 B GHTET I B

sgfere TepuEn fiHEae! ol o off g frd, I8 3 =i & ATe-uTa duT 3! g A
T T1RY 3R I8 G 3Mgal BT RABR 81 I FaMT iy | IRATEA

sfiyraafet [PAGE 4]

3fiyeafad | Q 1 | Page 4

QUESTION

3yfies Shad el & HR A T grwmel § A @t Ikon 37 Bafr 3 g i R, Wy $Ivm |

SOLUTION

BRI St @t Haoh TH® U S TeR H fordt g3 IR 2five wfaar § Hid-91¢ el # 3
qlﬁﬂﬁ@ﬁwwﬁﬂaqﬁﬁﬁéﬁwﬁ&fawaﬁﬁzwuﬁaﬁmsr‘iﬁﬁwﬁwﬂ%
Y S et H foBTe Th TE J0= ¢l el & 9o & sRu ga 8 Riféa gaw-gataal
oI FRR IS B W R

sqfere Riféra gas-gafaal &1 Il Hft et fiad §, 3¢ W BISHR aal ol usdl ¢ S8 Aldl-
T auT 39 ga-gafaal o) 9B F1 g9 Te1 Usdl 31 Ugd &1 H 39 f9sie & g iR I/
M &1 gex v fosar man j

A 9 g g ITdT AIBIURN ST 30 Af B O/ BF BT 5, A J PO sl & ol I e g
gt A BT HIS HRUT 781 Bidl, W ITb! Rigfpal Tebdl el 81 & & a1 it Au fomr 7
IR 98 U YT BT YT Il © 3R 818 &1 g8 Yol &l g1 U™ 8id g€t Arar-fian &
o 3T 31enT RIUE 1H & BHRUI 3 o 4 Th 1Y 7 Hd U &7 g8 T8 USdl ol R S99 d
7T 78t B 8iR 39 fRUfA & WHR b 3701 86 FbIan &1 U &d ¢ |

SIIa-grET H Sl @1 3MTH §1d 81 TR 3IhR Wb R & 918 ISHR 3 dgd g dlel Bl gl HiSid
21 HE Ht T § - YIE - BT § 541 31 @M & alg 'R S8h, W & JHTel 3R R ¥

Tqr' ufdd ¥ S Sgd T8 &) IRN e 81 33 ke Hfd R T 3 R PR 7 81 &1 3rmargd

A g1 R e & 1g o o oft ofd § - ¥1d 31 $I9 & 4 ga§ oY o 5

' dfag & g3 &t IRon et 1 Siad | giRed i1 WiyIfds 81 IR 399 UaRMT 8] anfed| &fd
Gl & WER HISARAl BT WHAT A B IR0 &d § | 39 YHR 39 HAARl ¥ nyfe Sita=iat &
HRUr FAffa Trwmell ¥ SEm @t 9Ron e ]

gifed A&l 9H=a 19 [PAGE 4]

qifecd et A I | Q 1 | Page 4
QUESTION
WH®RY difore:



aufl ®1eg bR &1 faRIvam:
(?)
(R)
SOLUTION

(1) Fauft A7 dfdaat &1 gad @< g, ord wear gyt gutd &1 sifiaafad gt ]

(2) Favht &1 ggelt 3R gL Ufdd & U9 SR AR dur 3R v’ dfeq & ugeh o dfaqar & fur
HTg T gl

e Fadt 9H=g I | Q 2 | Page 4
QUESTION
SHPRI difere:

SRR St o1 g T -
SOLUTION

it st 35t org v Fafafea § -
(1) e @t Fat (Faar W)

(2) A T (BB GIE)

(3) 99 & Rygr (Al ¥Us)




